



9 1/2 — несчастливое число: столько лет продлился их брак

Слово «ненавижу» чаще и чаще стало звучать во время семейных сцен. Размолвки становились все более глубокими и длительными. Они не виделись неделями, а порой и месяцами, когда Ким, захватив Айрелэнд, уезжала в Калифорнию. А при встречах чуть ли не с первых слов вспыхивала ссора. В такой момент и Алек терял контроль над собой, давал волю своему бешеному темпераменту. Ким однажды публично назвала свое замужество «болезненной ошибкой». Поистине от любви до ненависти — один шаг.

В итоге — развод и бесконечные судебные тяжбы. Причина? Проблема воспитания десятилетней дочери. При разводе суд Лос-Анджелеса удовлетворил иск Болдуина о равной с бывшей женой опекой над девочкой. Но, как это нередко случается, в жизни все выглядит иначе. Ким настраивает девочку против отца, прибегает к всевозможным ухищрениям, чтобы

помешать ему встретиться с дочерью. Это не раз побуждало актера обращаться в суд. Чашу терпения Болдуина переполнил эпизод, когда Ким не пригласила его на день рождения Айрелэнд, несмотря на то что сама именинница очень хотела видеть папу.

Во время очередного разбирательства взаимных претензий экс-супругов стороны вели себя так, что возмущенный судья воскликнул, что лишний родительских прав обоих, если они не будут вести себя более цивилизованно. Пока же больше всего страдает Айрелэнд, которой невольно приходится присутствовать при этих уроках злобы и ненависти.

До знакомства с Ким Болдуин какое-то время вел жизнь плейбоя. «Я всегда был стопроцентным бабником, — говорил он. — А уж когда стал успешным, красотки так и норовили сами повиенуть у меня на шее». Все 9 1/2 лет супружеской жизни он в этом плане был безупречен. Теперь, обретя свободу, Алек пустился во все тяжкие: закрутил роман с молоденькой актрисой Дженнифер Лав Хью-

итт, потом с актрисой Кристин Дэвис из сериала «Секс в большом городе»... Говорили, что попутно Алек успеваеет уделять внимание актрисе Татум О'Нил. Создавалось явное впечатление, что Болдуин таким образом как бы хочет досадить женщине, отвергнувшей его любовь.

Но время лечит все раны, в том числе сердечные. Похоже, актер вновь обрел равновесие в объятиях своей нынешней подружки. 27-летняя Николь Сидел не принадлежит к миру кино, она — юрист. Сейчас для Алека очень важны советы, которые она дает ему в непрекращающихся баталиях с Ким.

Роман Алека с Николь в полном разгаре. Они появляются на всех ту-совках, но вместе не живут. Временами, оставаясь один в своем огромном нью-йоркском доме, Болдуин подолгу сидит в кабинете, не зажигая свет. О чем он думает? Может быть, как раз о 9 1/2 годах супружества с Ким — бурном, но (не исключено) одним из самых счастливых отрезков его жизни...